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CONSEIL D’ÉCOLE 

DE L’ÉCOLE ALEXANDRE-TACHÉ 

Procès-verbal 
Réunion du mardi 10 novembre 2015 à 18h30 

 
Présences 

 
Clément Lapointe, Monique Pouliot, Corinne Sunderman, Kathleen Armstrong, Sophie Moffet-
Sutton, Bénédicte Létourneau, Sylvie Pon, Claude Viel – Directeur de l’école 
 

Absences : Micheline Spencer, Marlène Dumais, Josée Côté, Manon, Kulay, Claudio 
Mussuami 
 

 

1. Mot de bienvenue et prière. 

L’assemblée est présidée par Clément Lapointe.  La prière est récitée par Clément 

Lapointe. 

1.1 Secrétaire pour préparer procès-verbal pour cette réunion 

Corinne Sunderman - secrétaire pour la réunion 

 

2. Adoption de l’ordre du jour  

Monique Pouliot propose l’adoption de l’ordre du jour.  Appuyée par Kathleen Armstrong. 

Adoptée à l’unanimité. 

 

3. Adoption du procès-verbal de la réunion du 13 octobre 2015 

Monique Pouliot propose l’adoption du procès-verbal du 13 octobre 2015.  Appuyée par 

Kathleen Armstrong.  Adoptée à l’unanimité. 

 

4. Rapport du président 

4.1.  Claude présente l’étude des écoles secondaires de la région d’Edmonton.  Il a 

révisé les tableaux explicatifs qui ont été présentés par le Conseil scolaire Centre-

Nord durant les soirées d’information et de consultation le 4, 5, 9 et 10 nov. aux 

écoles: Joseph-Moreau, Alexandre-Taché, Maurice-Lavallée et  Gabrielle-Roy.  Les 

domaines étaient : Immobilisations, programmation, vie étudiante, organisation, 

ressources humaines, transport scolaire, effectifs étudiants 
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4.2.  Présentation par Michèle Vincent (Représentante du comité de parents de l’école 

ML).  Michèle nous apporte les inquiétudes envers le changement du nombre de 

conseillers scolaires catholiques et publics.  Elle nous partage 3 lettres : #1. La lettre 

qu’ils ont écrite au Ministère  #2. L’assemblée générale annuelle de l’école Gabrielle-

Roy et #3. La lettre présentée au conseil scolaire Centre Nord montrant l’appui de 

l’Écoles Ste-Jeanne d’Arc et de l’École Joseph-Moreau. 

 

4.3.  Procédures opérationnelles du conseil d’école – voter le délai de convocation 

de la réunion générale du début d’année de 21 à 14 jours (Para 11, C, 1) 

 

Sylvie Pon propose que le délai de convocation soit 14 jours.  Appuyée par Monique 

Pouliot.  Adoptée à l’unanimité. 

 

4.4.  Ateliers disponibles qui sont donnés par David Caron sur rendez-vous 

seulement. Clément demande s’il y a de l’intérêt, il contactera David Caron.  

Chaque présentation dure entre 1 et 2 heures. 

1- Rôles et responsabilités 
2- Susciter la participation 
3- L'orientation: partir du bon pied 
4- Le CE et la planification 
5- Le CE et la société de parents 
6- L'intégration du parent immigrant 
7- La réforme en éducation 
8- Impliquer le parent non-francophone 
9- Comprendre vos statuts et règlements 
 

4.5.  Clément nous représentera au Colloque de la FPFA le 20 et 21 novembre 2015.  
Il faut s’enregistrer en ligne avant le 12 nov. si quelqu’un veut y aller. La société ou 
l’école vont payer les frais d’inscription d’un montant de 80$ par personne jusqu’à un 
maximum de 250$ par école.   

 
5. Rapport de la direction 

5.1.  Il y a eu un effet domino et en résultat un changement des concierges depuis les 

derniers mois. (Enaldo et Evert partis, David et ??? ici) 

5.2.  Célébration : Il y a eu une belle célébration du jour du Souvenir, le 10 novembre. Un 

merci à M. Bergeron et les 8e année 

5.3.  Célébration : Avent – le 26 novembre à 9h avec père Kolla – avec bénédiction de 

la Porte de la Miséricorde à l’école (collecte de jouets pour l’hôpital Stollery).  

L’année Sainte dure 2 ans donc on décorera une autre porte à la nouvelle école! 

5.4.  Pas de messe eucharistique à l’Église St. Albert Parish pour les écoles secondaires 

cette année en décembre 2015 

5.5.  Les enseignants étaient satisfaits de la présence des parents aux entrevues 

élève-parents-enseignants / bulletins 10 - 12 et 7 – 9 le 29 oct. 2015 
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5.6.  Présentation des résultats des tests de rendement (voir annexe 1), résultats du 

Pilier de responsabilisation (voir annexe 2), résultats du sondage de satisfaction  

(annexe 3).  Discussion sur les actions de l’école. 

5.7. Prix d’excellence en enseignement : 

http://education.alberta.ca/teachers/excellence.aspx 

 
6.  Message des enseignants (partagé par M. Viel) : 

6.1.  Match de volleyball (élèves contre enseignants – 13 nov. dans le grand gymnase à 

SACHS) 

6.2 . Club enfants-entraide (les élèves ont apprécié la sortie à WeDay le 27 octobre) 

6.3 . Conseil étudiants  --les activités d’Halloween se sont bien passées,  

--Taché a du Talent à venir le 9 déc.  Discussion de comment encourager la 

participation de plusieurs élèves et familles 

6.4 Semaine nationale de l’immigration francophone (retour sur les activités le 2 au 7 

nov.  Il y a eu une quinzaine de jeunes qui ont dit « bonjour » dans leur langue—très 

beau de voir la diversité dans notre école) 

6.5 Semaine de la lutte contre la toxicomanie (16 au 21 nov.) – présentations dans les 

classes 

6.6 Semaine de sensibilisation à l’intimidation (16 au 21 nov.) – Activité de post-it le 

17 nov.  

6.7 Retraite spirituelle avec le groupe NET (16 nov. - Thème : image de soi pour 7 à 

12 année) 16 personnes viennent de l’Ontario pour offrir une formation aux élèves 7e à 

9e et 10e à 12e. 

7 Varia : 

7.1   Voyage au Cosmodôme proposé par Sophie Moffet-Sutton – tous les profs ont 

reçu l’info et ils vont garder ce voyage en vue pour les années futures.  La discussion en 

est venue aux démarches prises lorsque l’école organise un voyage (les enseignants font 

une demande au conseil scolaire, et si approuvée, retourne aux élèves pour voir leur 

intérêt). 

-- Par exemple le voyage en Chine en 2016 est approuvé et les discussions sont en 

marche avec les élèves.  Les parents peuvent s’attendent d’avoir de l’info. cette année.  

7.2    Représentation du comité de parents de l’école AT au sein du CA de l'ACFA 

Centralta (Clément ira à leur prochaine réunion pour s’informer plus au sujets –la date 

de leur réunion, la raison-d’être d’avoir un représentant de notre conseil d’école… 

 

8 Date de prochaine réunion 

Le mardi 8 décembre 2015 à 18:30 
 

http://education.alberta.ca/teachers/excellence.aspx
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9 Clôture de la réunion  

Bénédicte Létourneau propose la clôture de la réunion à 20h56. Appuyée par Monique 

Pouliot. Adoptée à l’unanimité. 

 

 

Ordre du jour préparée par : Clément Lapointe  
Président, conseil d’école de l’école Alexandre-Taché 

 
Procès-verbal préparé par : Corinne Sunderman et Kathleen Armstrong 

Secrétaire de la réunion 
 


